	CÔNG ĐOÀN ĐẠI HỌC THÁI NGUYÊN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	    CÔNG ĐOÀN TRƯỜNG ĐẠI HỌC CÔNG NGHỆ          THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 72 /TB-CĐ
	Thái Nguyên, ngày 02 tháng 10 năm 2013


THÔNG BÁO

V/v tổ chức hội nghị chào mừng ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10
Kính gửi: Các Công đoàn bộ phận và các tổ nữ công.
Thực hiện chương trình, nhiệm vụ về công tác nữ công năm học 2013 – 2014; nhân dịp ngày Phụ nữ Việt Nam, được sự quan tâm tạo điều kiện của Lanh đạo trường và Ban Chấp hành Công đoàn trường, Ban Nữ công trường đã xây dựng kế hoạch tổ chức hội nghị chào mừng ngày 20/10 nhằm phát huy truyền thống tốt đẹp của Phụ nữ Việt Nam và động viên nữ cán bộ viên chức trong trường thực hiện tốt các phong trào thi đua, cụ thể:
1. Nội dung


1.1. Hoạt động cấp trường: Tổ chức hội nghị chào mừng ngày 20/10

- Thời gian dự kiến: 19 giờ, ngày 18/10/2013 (Thời gian chính thức sẽ thông báo trong lịch tuần).

- Thành phần: Đại biểu mời (có giấy mời), Ban Tổ chức và toàn thể nữ công đoàn viên trường.
- Địa điểm: Hội trường Thư viện đa chức năng.
1.2. Hoạt động tại các Công đoàn bộ phận, tổ nữ công

Phối hợp tuyên truyền, triển khai thực hiện chương trình hoạt động của Ban Nữ côn                                                                          g trường, đồng thời trên cơ sở điều kiện của các đơn vị trong trường, các tổ nữ công (hay Công đoàn bộ phận) dự kiến kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày 20/10 tại đơn vị mình, báo cáo Ban Nữ công, Ban Chấp hành Công đoàn trường và triển khai thực hiện.

Mỗi Công đoàn bộ phận cử một Công đoàn viên (khuyến khích cử nam Công đoàn viên) tham dự phần hái hoa dân chủ tại hội nghị cấp trường.

2. Tổ chức thực hiện

- Ban Nữ công xây dựng kế hoạch duyệt Ban lãnh đạo trường, BTV Công đoàn;

- Các tổ nữ công triển khai kế hoạch theo nội dung đã duyệt;

- Đề nghị Ban Tổ chức - Thi đua Công đoàn trường cung cấp các quyết định công nhận danh hiệu, quyết định khen thưởng nữ công năm học 2012-2013 và phân công cán bộ phụ trách;
- Đề nghị Ban “Tuyên truyền, giáo dục phẩm chất đạo đức phụ nữ Việt Nam thời kỳ CNH, HĐH đất nước trong trường học” tham gia phối hợp tổ chức, xây dựng nội dung câu hỏi, thể lệ chương trình hái hoa dân chủ và phân công cán bộ phụ trách các hoạt động;
- Đề nghị Đoàn trường tham gia phối hợp với Ban Văn nghệ - Thể thao tổ chức xây dựng chương trình văn nghệ chào mừng trước khai mạc hội nghị và phân công cán bộ phụ trách các hoạt động;
- Đề nghị Ban Chấp hành Công đoàn bộ phận phối hợp với lãnh đạo đơn vị tạo điều kiện để các đồng chí nữ công có thời gian tham gia hội nghị góp phần cho hội nghị thành công tốt đẹp.
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